

NOT FABLES BUT POWER

НЕ СКАЗКИ, А ВЛАСТЬ

Этот евангельский трактат был переведен с помощью компьютера. Если вы можете исправить или улучшить язык, обратитесь в офис по адресу info@angp.co.za



MALETSUNYANE FALLS (194 metres) Lesotho

Именно здесь Масозбе , великий знахарь, сбросил свои языческие чары, лекарства и колдовские кости после обретения новой жизни во Христе.

Сила для экономии

«Мы не следовали искусно придуманным историям, когда рассказывали

вам о силе и пришествии Господа нашего Иисуса Христа, но мы были очевидцами Его Величества» (2 Петра 1:16).

Кто - то может заставить нас поверить , что Библия просто сделал вверх из басни или истории. Истории, которые не соответствуют действительности и были придуманы мужчинами.

Апостол Петр говорит нам, что когда они были на горе, они увидели преображенного (или изменившегося) Иисуса на их глазах. Они увидели Его славу и услышали голос Бога с небес, говорящий: «Сей есть Сын Мой, Кого Я люблю; Им я доволен» (Матфея 17: 5).

Апостол Павел говорит нам , что он является не стыжусь благовествования Христова , потому что это сила Божья для спасения каждого , кто верит, чтобы на еврея , а затем к на язычников (Римлянам 1:16). Христос пришел , чтобы спасти грешников. Нет никого слишком плохого или слишком хорошего, кого Он не может спасти. Он находится в состоянии , чтобы сохранить полностью те , кто пришел к Богу через Христа Иисуса (Евр 7:25). Он имеет в силу , чтобы спасти самый жалкий алкоголик, бандит, то вор и лжец. Он также спас разбойника на кресте. Он спас женщину из Самарии. Он спас маньяка Гадары , одержимого легионом дьяволов. Он упрекнул бурное море и спас Петра от гибели. Он спас религиозных людей

, как Савла из Тарса , который
позже стали в могущественную Павла.

Здесь, в Африке, Он спас тысячи
душ. Некоторые были пьяницами, другие
аморальными, а некоторые были могущественными
знахарями. Один по имени Масозе был самым
могущественным знахарём своего времени. Он знал, как
использовать злых духов и утверждал, что обладает
силой вызывать дождь. Он был пьяницей и
аморальным человеком. Но однажды, когда он
услышал проповедь Евангелия и увидел, как Бог
исцелял больных и хромых без лекарств, он был
чудесным образом спасен. Он вернулся в свой дом в
высоких горах в Лесото и собрал все свои лекарства,
кости и амулеты , и бросил их высокою пропасть
в глубокое MALETSUNYANE водопадов . Он уничтожил
его табак и марихуану и налил из всех его пиво, так
как он не был определен никогда
, чтобы пить любой алкоголь или курить в любой
форме табака снова или Dagga. Он стал искренним
христианином, которого все знали как истинного
человека Божьего. Не один не
мог бы изменить эту жизнь человека , но Христос.
Я знал , что еще один молодой человек , который был
настоящим гангстером
, который просто жил на воровство, обман и грабят
, куда он пошел. Он был больше в тюрьме, чем
вне ее. Но сила Евангелия спасла
, что человек тщательно и изменил всю его жизнь и
сделал ему замечательный
проповедник Евангелия. Благодаря его проповедям
сотни гангстеров, пьяниц, воров и убийц были

действительно спасены среди всех слоев населения, богатых и бедных, белых и черных.

Та же самая экономия энергии изменила мою жизнь более 60 лет назад и сохраняла меня все эти годы. Он спас моих братьев и сестер и мою дорогую маму. Это спасет вас, если вы позволите Иисусу войти в свое сердце. Религия не спасет вас, но Иисус спасет. Для этого было сама цель Его пришествия в мир.

Одно время мы жили с вдовой, муж которой как бы жил в аду более двадцати лет, почти спился до смерти и сделав жизнь своей жены и детей очень несчастной. Но они продолжали молиться за него, и Бог спас и избавил его от его греховных путей. Не только может сила Евангелия сохранить лицо, это может спасти целую семью, целую деревню или город и в целом страну. Возрождение в Уэльсе много лет назад спас целые деревни. Простая проповедь Ионы спасла в город из Ниневии от разрушения. Бог может спасти целые народы. Он сказал: «Обратитесь ко Мне и спаситесь, все концы земли; ибо Я Бог, и нет другого» (Исайя 45:22). Библия и история о в мире является полной из истинных доказательств Божией спасительной силы. Это является, почему ангел сказал Иосифу, до того, как родился Иисус: «Вы должны дать Ему имя Иисус, ибо Он спасет людей Своих от грехов их» (Матфея 1:21).

Сила исцелять

Бог сказал Моисею: «Я Господь, исцеляющий тебя» (Исход 5:26). Бог доказал в искренность из Его Слов для Он был их целителем

в течение сорока лет. Не один из самых 3 000 000 человека был болен или плохо. Даже когда их кусали змеи, один лишь взгляд на знак, который Он дал, сохранял

им жизнь и исцелял. Сотни и тысячи людей, живущих сегодня, могут свидетельствовать об исцеляющей силе Господа нашего Иисуса Христа.

Прокаженный, пришедший к Иисусу, сразу же исцелился. Слепые видели, глухие слышали, а немые говорили. Искалеченные и хромые ходили. Даже мертвые были воскрешены к жизни

силой Господа нашего Иисуса Христа. Если бы не было исцеляющей силы в Евангелии и во имя Господа нашего Иисуса Христа, эта статья не могла бы быть написана, потому что я сам несколько раз был на пороге смерти из-за серьезных болезней, но был исцелен силой Его Слова. Конечно, Он понес наши грехи и

немощи в его собственном теле на крест и на ранами Его мы исцелились (Ис 53: 5).

«Слава Господа, О моей душе ... Он прощает все мои грехи и исцеляет все мои болезни» (Псалом 103: 2, 3). Иисус божественный целитель не только лечит больное тело, но и душу, которая так к от греха. Он лечит раненые и разбитые сердце и дух. «Я

вылечу тебя и исцелю твои раны» (Иеремия 30:17). Бог, сотворивший человека из праха земного, также может вернуть нам здоровье и сохранить здоровье.

Я не буду забывать о сын вождя в Лесото, которые получили ранения его спину от падения с на лошади. Он был

парализован ниже пояса. Он не мог двигать ногами и так лежал на спине в течение более чем двух лет. Через слух о Gospel сообщение он признался в своих грехах и нашел новую жизнь во Христе. В ответ на молитвы он что - то мгновенно исцелился и что - то Способный к ездить на лошади.

Заживление Madihotetso , наследница богатейшего Chiefship Лесото, потрясла всю страну. За года она была бредовым ум и была была связана с цепями. Никакой доктор, белый или черный, не мог ей помочь. Но Бог освободил ее после того, как за нее помолился один из Его смиренных слуг.

Я не забуду , как жена одного из фермеров стала Оранжевой государства серьезно заболели после рождения от ее первого ребенка. За 15 лет она перенесла 24 тяжелые операции и умерла. Она не могла пошевелить ни одной конечностью, не могла больше видеть и слышать. Ее могила была вырыта, гроб купил и ее родственники были уведомлены , чтобы присутствовать на похоронах.

Но Бог вмешался , когда один из Его слуг молились о молитве о вере. Он цитирует Марка 16:17, 18 «Те , кто верит ... поместит свои руки на больных людей, и они будут получать хорошо.» Бог коснулся женщины, и она была исцелена.

Сила крови Иисуса

Только силой крови Иисуса наши сердца могут быть очищены от всякого греха. Ни мыло, ни лекарства, ни химические вещества не избавят от греха. Если мы говорим, что у нас нет греха, мы обманываем себя, и истины нет в нас. Если мы исповедуем наши грехи, Бог верен и только простит нам

наши грехи, и чтобы очистить нас от всей неправедности. Кровь Иисуса Христа, Сына Божьего, очищает нас от всякого греха (1 Иоанна 1: 7-10). В Откровении 7: 9-17 мы читаем о великом множестве людей, которых никто не мог сосчитать, из каждого народа, колена, народа и языка, которые омыли свои одежды и убелили их кровью Агнца.

Петр и Иоанн говорит нам о спасительной силе крови Иисуса, который не только очищает нас от прошлых грехов, но от греха самого и от к господству и власти греха. Бог приобрел нас для Себя кровью Своего Сына. Мы знаем, что мы не были куплены с серебром и золотом, но с в драгоценной крови от Христа Агнец без порока или дефекта. (1 Петра 1:18, 19). Иисус купил нас для Бога по Его крови из каждого племени, языка и народа, чтобы заставить нас священник, чтобы служить Богу (Откровение 5: 9, 10).

Кровь Иисуса имеет силу защитит нас от злой силы врага. Это была кровь ягненка, посыпают на косяках своих домов, которые защищали детей от Израиля в Египте от на эсминце, который убил всех первенцев. Бог сказал: «Когда я вижу кровь, я передам над вами» (Исход 12:13). Это была алая веревка в окне которой сохранены Раав и все ее человек, когда Иерихон упал (Иисус Навин 2: 18-21). Точно так же кровь Иисуса имеет силу спасти вас и вашу семью, если вы верите. «Верьте в Господа Иисуса

Христа, и вы будете быть спасены, вас и вашей семьи.» (Деяния 16:31).

В людей в на голую и безлесной стране Лесото привязали маленькие красные ленточки между крыльями своих цыплят. Они знали, что ястреб не нападет и не схватит курицу с красной лентой на спине. Также мы читаем в Откровении 12: 11, что Святые Божьи победили сатану силой крови Агнца. Следующий стих так верен

Есть сила, сила, чудодейственная сила, В Крови Агнца; В драгоценной Крови Агнца есть сила, сила, чудодейственная сила.

Сила молитвы

Молитва веры имеет безграничную силу. Молитва все меняет. Иисус сказал: «Просите, и дано будет вам». (Матфея 7: 7). Прокаженный , которого никто не мог помочь, просил Иисуса , чтобы исцелить его и сделал Иисус. Сразу проказа сошла с него. Слепой воззвал к Иисусу и прозрел. Четыре мужчины носили на человека , который был парализован к Иисусу, прося Его исцелить его и сделал Иисус. Там является более сила в молитве , чем в атомных бомб или любого другого вида на бомбе. Молитва не то лько спасает человека, но и может изменить целые народы.

Илия, который был таким же человеком, как мы, горячо молился, чтобы не было дождя, и не было дождя три с половиной года. Он снова помолился, и пошел дождь. Он также молился простой молитвой и сошел огонь вниз с неба, и попалил жертву, дрова, на камень и пыль , и поглотил воду. Весь народ Израиль вернулся к

Богу по молитве одного человека. Царь Езекия молился Богу, когда противник выступил против него. В ответ на его молитву ангел Господень убил 185 000 воинов в стане врага. Иисус молился до тех пор, пока Его лицо не засияло, а Его одежда не стала белой и сияющей. Он молился всю ночь. Он постился и молился. Он усердно молился, пока Его пот не стал похож на большие капли крови. Он победил грех и дьявола через молитву. Он сказал нам всегда молиться .

Сила веры и любви

Иисус сказал, что если мы будем иметь веру, маленькую, как горчичное зерно, мы свернем горы (Матфея 17:20). Нет ничего невозможного, если мы верим в Бога и верим в него. Благодаря вере в Бога израильтяне побеждали царства, привели к справедливости, получил то , что было обещано, закрыли рты от львов , остановился в ярости из за огня и избегали края от меча. Во времена от слабости они были крепки, стал храбрым в бою (как Давид , когда борьба с Голиафом) и поражение армии противника (Евреям 11:33, 34). Вера - это победа, побеждающая мир (1 Иоанна 5: 4).

Одна из величайших сил Бога - это любовь. Любовь сильна как смерть. Любовь побеждает нашего врага. Когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас. Когда мы были врагами Бога, мы примирились с Богом через смерть Его Сына (Римлянам 5: 8-10). Он вместе с силой любовь, Enabled Бога , чтобы дать нам грешные для его единственного Сына, чтобы тот , кто верит в Него РЕКОМЕНДУЕМОМ не погибло

, но пошли без вечной жизни (Ин 3:16). Эта любовь Божия объемлет нас , чтобы служить Ему, чтобы держать Его заповеди, чтобы быть послушными и доверять Ему. Он изгоняет весь страх. Ничто не может отделить нас от любви Христа. «Во всем мы больше, чем победители через Того, кто возлюбил нас. Для меня я убежден , что ни смерть Ног жизни, ни Ангелесе Ног демонов, ни в настоящем , ни в будущем, ни каких - либо полномочий, ни высота , ни глубина, ни другая какая тварь будет в состоянии отделить нас от от любви к Богу , что находится во Христе Иисусе , Господе нашем «(Римлянам 8: 35-39).

Мощность рисования

Иисус подобен могущественному магниту, притягивающему к Себе всех людей. «Но я, когда я поднял вверх от земли, всех привлеку к Себе» , сказал Иисус (Ин 12:32). Иисус не ведет нас страхом, как дьявол, Иисус влечет нас, как добрый пастырь ведет своих овец. Он уводит нас от греха и от греховных удовольствий мира, чтобы мы следовали за Ним к зеленым пастбищам и к тихим водам. Вскоре Господь Сам сойдет с неба , с более громким командой, с в голосе архангела и с трубным призыв Бога, и мертвые во Христе воскреснут прежде, потом мы, все еще живы и оставили будут восхищены - в мгновение ока - чтобы встретить Господа в воздухе. И поэтому мы будем с к Господу навсегда (1 Фессалоникийцам 4: 13-18. 1 Кор 15: 51-58).

Творческая сила

В заключение позвольте мне сказать о творческой силе Евангелия, которая делает святых из грешников. Царь Давид знал, что что - то из этой власти, когда он молился, «во мне создать чистое сердце, О Боже, и дух правый обнови внутри меня» (Пс 51:10). После всех побед, которые он одержал над врагами Бога, он обнаружил, что самый сильный враг был в нем самом, в его собственном грязном сердце. Сердце является «лживой ... и за лечение. Кто может понять это?» (Иеремия 17: 9). Сам Иисус сказал нам, что - «изнутри, из сердца человеческого, исходят злые помыслы, полая распущенность, кражи, убийства, прелюбодеяния, жадность, злоба, коварство, распутство, зависть, клевета, высокомерие и глупость. Все эти беды приходят от внутренней и сделай человека нечистым» (Марка 7:21 - 23).

Дэвид понял, что он не мог изменить свое сердце и не сделать его чистым, поэтому он усердно молился, при глубоком убеждении, что Бог Кто создал небеса и землю, также создать чистое сердце в него и дать ему новый дух. Бог ответил на его молитву, по обетованию Его в Ветхом Завете: «Я дам вам сердце новое, и поставил новый дух в вас, я удалим от вас ваше сердце каменное, и дам вам сердце из плоти» (Иезекииль 36 : 26).

Гораздо больше, можно было сказать о к власти в Его Слове, которое является живым и активным и острее, чем любой обоюдоострый меч. Сила Его воскресения и Его несравненно великая сила для нас, верующих не в басни, но в соответствии с действием Его могучей

силы, которая проявляется во Христе, когда Он воскресил Его из мертвых и посадил Его одесную в небесах, царства, которые намного превыше всего правления и власти, власти и владычества (Ефесянам 1: 19-21).

Иисус сказал: «Вы примете силу, когда сойдет на вас Святой Дух». Благодаря этой силе весь Иерусалим был потрясен в в день в день Пятидесятницы. Эта сила не изменилась и сегодня. «Обетование для вас и ваших детей и для всех дальних, для всех, кого Господь Бог наш призовет» (Деяния 1 : 8, 2:39).

Сила во имя Иисуса

Мы могли бы говорить о могущественной силе имени Иисуса, единственного имени, данного людям, посредством которого мы должны спастись (Деяния 4:12). Иисус сказал: «Именем Моим изгонят бесов; будут говорить новыми языками; возложат руки на больных, и они выздоровеют» (Марка 16:17, 18). «Я сделаю, чего вы попросите во имя Мое» (Иоанна 14:13, 14; 15:16; 16:23). Петр сказал человеку, который был калекой от рождения: «Во имя Иисуса Христа из Назарета, ходи». Он вскочил на ноги ... и пошел с ними во двор храма, гуляя, прыгая и славя Бога (Деяния 3: 1-9). Не удивительно, что его имя не называется Чудный, Советник, Бог крепкий, Вечный Отец, Князь из мира (Исаия 9: 6).

"Посему Бог возвысил Его до высочайшего уровня и дал Ему имя, которое превыше всякого имени, дабы перед именем Иисуса преклонилось всякое колено на

небе, на земле и под землей, и каждый язык исповедал, что Иисус Христос есть Господь. , во славу Бога Отца «(Флп . 2: 9-11)

«Если вы исповедуете устами: « Иисус есть Господь »и верите всем сердцем, что Бог воскресил Его из мертвых, вы будете спасены» (Римлянам 10: 9).

Kneel **Теперь** перед Ним в молитве, считают , в **настоящее время** на Него , кто умер и поднялся на вас, и Признавайтесь Его перед людьми и Богом , прежде чем он является слишком поздно. Тот, кто верит в Него, не постыдится.

JR GSCHWEND

Этот евангельский трактат был переведен с помощью компьютера. Если вы можете исправить или улучшить язык, обратитесь в оф ис по адресу info@angp.co.za

Если вы нашли спасение во Христе или получили другие благословения через нашу евангельскую литературу, сообщите нам об этом. Мы хотели бы поблагодарить Бога вместе с вами и вспомнить о вас еще больше в наших молитвах. Чтобы получить бесплатную евангельскую литературу, книги и трактаты на более чем 540 языках, свяжитесь с нами :

СЕРДЦЕ ЧЕЛОВЕКА



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)